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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α                                    
    Ν Ο Μ Ο Σ  Α Τ Τ Ι Κ Η Σ   

    Δ Η Μ Ο Σ  Ω Ρ Ω Π Ο Υ   

                                                                    

                                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                             Από το αριθμ.06/13-02-2014 Πρακτικό  Συνεδρίασης 

                                             του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωρωπού. 

 

                                                          Αριθμός Απόφασης  31/2014 

  

 Θέμα: «Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με τις εξελίξεις στο θέμα των διοδίων» 

 

 

         Στον Ωρωπό σήμερα  την  13η  Φεβρουαρίου 2014, ημέρα  Πέμπτη   και ώρα 13.00  συνήλθε σε 

      Έκτακτη Δημόσια  Συνεδρίαση  το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ωρωπού ύστερα από την αριθμ 

      πρωτ. 3420/13-02-2014 πρόσκληση  του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κωνσταντίνου 

       Ανυφαντή, που γνωστοποιήθηκε την ίδια ημέρα σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο και στον 

Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με το  άρθρο 67 του Ν.3852/2010. Μετά τη διαπίστωση   ότι  

είναι παρών ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Οικονομάκος και ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία του Δημοτικού 

Συμβουλίου αφού επί συνόλου σαράντα ενός (41) Δημοτικών Συμβούλων είναι παρόντες είκοσι 

εννέα  (29)κατά τη σειρά της ανακηρύξεώς τους, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 1247/2010 Απόφαση 

του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών ήτοι: 

    ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1-Ηλιάσκος Ευάγγελος, 2-Φοργιάρης Βασίλειος,3-Γιαννάς Ιωάννης,4-Μακρής 

    Αθανάσιος,5-Κοντογιάννη Αλέκα, 6-Τσεκρεζής Χρήστος,7-Δάβρης Γεώργιος,8-Λέκκας Ανδρέας 

     9-Πέππας Παναγιώτης, 10-Νικολάου Χρήστος, 11-Ανυφαντής Κωνσταντίνος,12-Βλάχος Δημήτριος,    

13-Γιαμαρέλος Γεώργιος, 14 - Βασιλάκος Παναγιώτης 15- Πάντος Ευάγγελος, 16-Σωτήρχος 

     Δημήτριος, 17-Τσάδαρης Σωτήριος, 18-Μπατζάκας Στυλιανός,19-Οικονόμου Γρηγόριος,20-Λίτσας 

     Κωνσταντίνος, 21-Ρούσσης Θωμάς,  22-Βελτανιώτης Δημήτριος, 23-Δέδες Κωνσταντίνος,  

     24-Γιασημάκης Γεώργιος, 25-Αρμυριώτης Γεώργιος,26 -Βαρνάβα- Καραγιάννη  Ελένη, 27-Γκικάκης 

      Στέργιος,  28-Χασιώτης Μιχαήλ,  29-Στεργίου Ιωάννα. 

      ΑΠΟΝΤΕΣ:1-Παπαγιάννης Γεώργιος,2-Λεμπούσης Ευάγγελος3- Μίχα-Κολιαστάση Αικατερίνη   

     4-Λάμπρου Δημήτριος,5-Μπόρσης  Βασίλειος 6- Καραγιάννης Βασίλειος,7-Ζαχαρίας Ιωάννης 

     8-Καλύβας Ευάγγελος 9 -Ράπτης Σπυρίδων 10- Λέκκας Βασίλειος,11-Τσάκωνας Ανδρέας  

     12-Μαργέτα Ελένη,  Δημοτικοί Σύμβουλοι που αν και νόμιμα κλήθηκαν δεν προσήλθαν. 

       Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε αντιπροσωπεία του Δήμου Μαραθώνα η οποία κατέθεσε  

     ψήφισμα συμπαράστασης του Δ.Σ. Μαραθώνα στον αγώνα κατά των διοδίων καθώς και η  

     αρμόδια υπάλληλος του Δήμου κ .Μαρία Μαναβέλη  για την τήρηση των πρόχειρων συνοπτικών  

     πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

    Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης και εξέθεσε  στα μέλη  

 του Δ.Σ. το λόγο του κατεπείγοντος της συνεδρίασης ως εξής: « Ύστερα από τις τελευταίες εξελίξεις   

 στο θέμα των διοδίων και τις ανακοινώσεις του Υπουργού κ. Χρυσοχοϊδη και τα δελτία τύπου που 

εξέδωσε η εταιρεία ΝΕΑ ΟΔΟΣ για τα  fast pass κρίνεται σκόπιμο να συνεδριάσει το δημοτικό 

συμβούλιο ώστε να ληφθεί άμεσα απόφαση για το εάν θα επιτρέψουμε στους υπαλλήλους της 

εταιρείας να εγκατασταθούν στα ΚΕΠ του Δήμου μας προκειμένου να συλλέγουν δικαιολογητικά 

για την έκδοση   των fast pass  Ωρωπός καθώς και για την περαιτέρω στάση που θα τηρήσουν τα 

συλλογικά όργανα του Δήμου απέναντι στη πολιτική των διοδίων.  

   Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε το κατεπείγον της συνεδρίασης. 

    Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης  Οικονομάκος ο οποίος αφού ενημέρωσε το 

Σώμα σχετικά με την ποινική δίωξη που ασκήθηκε στον ίδιο στους Αντιδημάρχους στους 

Δημοτικούς Συμβούλους και σε πολίτες του Δήμου   πρότεινε να ληφθεί μια ομόφωνη απόφαση 
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που θα καθορίζει την στάση του Δήμου απέναντι στην αδικία που συντελείται σε βάρος του Δήμου 

Ωρωπού και των πολιτών του και συγκεκριμένα: 

- Να καταδικάσουμε απερίφραστα την μεθοδευμένη σύλληψη και ποινική δίωξη κατά  του 

Δημάρχου των μελών του Δημοτικού συμβουλίου και πολιτών μετά την κινητοποίηση της 

περασμένης Κυριακής με αβάσιμες κατηγορίες και με μοναδικό σκοπό τον εκφοβισμό. Δεν 

πρόκειται να κάνουμε πίσω με μηνύσεις και αυτόφωρα γιατί το δίκιο είναι με το μέρος μας. 

-Να μην επιτρέψουμε την χρήση των χώρων των ΚΕΠ από υπαλλήλους της Νέας Οδού για την 

συλλογή δικαιολογητικών με σκοπό την χορήγηση πομποδεκτών fast pass γιατί η όλη διαδικασία 

έχει σκοπό τον αποπροσανατολισμό των δημοτών μας από τον κεντρικό μας στόχο που είναι η 

κατάργηση των διοδίων. Άλλωστε δεν υπάρχει καμία έγκριση ἢ εγκύκλιος από την ΔΟΛ ΚΕΠ που 

ορίζει τις αρμοδιότητες των υπαλλήλων των ΚΕΠ .  

-Να συνεχίσουμε και να εντείνουμε τις δυναμικές κινητοποιήσεις μας πάντα μέσα στα πλαίσια 

νομιμότητας και με ειρηνικούς τρόπους που θα εξειδικευθούν από τα συλλογικά όργανα (επιτροπές 

πολιτών κλπ) 

-Να καταγγείλουμε δημόσια την στάση των βουλευτών της περιοχής μας οι οποίοι ,πλην ελαχίστων 

εξαιρέσεων, αδιαφορούν για το τεράστιο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο λαός του Δήμου Ωρωπού 

και δεν μας συμπαραστέκονται. 

-Να συνταχθούμε με την χθεσινή απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, το οποίο 

υιοθετώντας  τις θέσεις του Δήμου Ωρωπού ζητά την απομάκρυνση  των σταθμών διοδίων  εκτός 

των ορίων της Περιφέρειας Αττικής, ώστε να εξασφαλίζεται  η δωρεάν μετακίνηση  των πολιτών 

εντός των ορίων της Περιφέρειας. 

     Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου όπως  

   κατεγράφη στα ταυτάριθμα μαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

     Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τις προτάσεις  των αρχηγών των δημοτικών 

παρατάξεων και τις τοποθετήσεις-προτάσεις των φορέων και πολιτών  του Δήμου, μειοψηφούντος 

του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χασιώτη Μιχαήλ, ο οποίος δήλωσε ότι   συμπαραστέκεται στο 

κίνημα των διοδίων , συμμετέχει σε κάθε διαδικασία  και κινητοποίηση των πολιτών αλλά  

καταθέτει και ψηφίζει την πρόταση της «Λαϊκής Συσπείρωσης» 

 

                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

  1-Καταδικάζει απερίφραστα την μεθοδευμένη σύλληψη και ποινική δίωξη κατά  του Δημάρχου των        

  μελών του Δημοτικού συμβουλίου και πολιτών μετά την κινητοποίηση της περασμένης Κυριακής    

  με αβάσιμες κατηγορίες και με μοναδικό σκοπό τον εκφοβισμό και δηλώνει ότι δεν υποχωρεί  με  

  μηνύσεις και αυτόφωρα γιατί το δίκιο είναι με το μέρος του Δήμου μας. 

2- Δεν επιτρέπει  την χρήση των χώρων των ΚΕΠ από υπαλλήλους της Νέας Οδού για την συλλογή 

δικαιολογητικών με σκοπό την χορήγηση πομποδεκτών fast pass γιατί η όλη διαδικασία έχει σκοπό 

τον αποπροσανατολισμό των δημοτών μας από τον κεντρικό μας στόχο που είναι η κατάργηση των 

διοδίων και μάλιστα χωρίς να υπάρχει καμία έγκριση ἢ εγκύκλιος από την ΔΟΛ ΚΕΠ που ορίζει τις 

αρμοδιότητες των υπαλλήλων των ΚΕΠ .  

3-Προτείνει στους δημότες να μη παραλαμβάνουν τους πομποδέκτες  fast pass από τη ΝΕΑ ΟΔΟ 

4-Συνεχίζει  και  εντείνει τις δυναμικές κινητοποιήσεις πάντα μέσα στα πλαίσια νομιμότητας. και με 

ειρηνικούς τρόπους που θα εξειδικευθούν από τα συλλογικά όργανα (επιτροπές πολιτών κλπ) 

5- Καταγγέλλει  δημόσια την στάση των βουλευτών της περιοχής μας οι οποίοι ,πλην ελαχίστων 

εξαιρέσεων, αδιαφορούν για το τεράστιο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο λαός του Δήμου Ωρωπού 

και δεν μας συμπαραστέκονται.  

6-Συντάσσεται με την χθεσινή απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, το οποίο 

υιοθετώντας  τις θέσεις του Δήμου Ωρωπού ζητά την απομάκρυνση  των σταθμών διοδίων  εκτός 
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των ορίων της Περιφέρειας Αττικής, ώστε να εξασφαλίζεται  η δωρεάν μετακίνηση  των πολιτών 

εντός των ορίων της Περιφέρειας. 

7-Ζητά από τους Βουλευτές της Βορειοανατολικής Αττικής να τοποθετηθούν δημόσια και 

ξεκάθαρα  για τη λύση του προβλήματος που αντιμετωπίζει ο Δήμος Ωρωπού, σε αντίθετη  

περίπτωση  είναι ανεπιθύμητοι στο Δήμο μας. 

8-Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες που απαιτούνται  για την 

νομική κάλυψη των δημοτικών συμβούλων και των πολιτών που διώκονται ή θα διωχθούν 

δικαστικά και να αναθέσει σε δικηγορικό γραφείο την κατάθεση προσφυγών κατά των  συμβάσεων 

παραχώρησης της Νέας Οδού ΑΕ. 

 

                         Αυτή  η απόφαση πήρε αυξ. αριθμό 31/2014. 

                   Αφού συντάχθηκε αυτό το πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

                               Το  Δημοτικό Συμβούλιο 

           Ο Πρόεδρος                                                        Τα Μέλη 

       Κωνσταντίνος  Ανυφαντής                                                         

                                                   
                                                                 

                                                           Ακριβές   Αντίγραφο 

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

                                                       Κωνσταντίνος Ανυφαντής 


